OYXIKH XYMIIYKNOMENHY YAHX

AYXKHZEIZ (1) 3/12/2007
1) (e)Ina moteg Tipéc tng evépyelog £, peyaAdTepeg T0U YNHKoD SUVOULKOD 4, LTOPOVHE Vo
npoceyyloovpe T cuvhptnon kotavoung Fermi — Dirac pe v ékppaon exp[-(E-u)/kT] pe
ocodipa 5%; Adocte TV andvinon o povadeg kT.

(B) Oeswpriote T0 ekPLAICUEVO Gépro EAeVBEpmV NAgkTpovimy. T1éco peyarvtepn Oa énpene
vo glvol i TUkvOTTO KATOOTACEWY Yo evépyeld 2KT mlve amd Ty eVEPYELD 4 GUYKPLTIKA e
TV TOKVOTNTO KATROTACEWV Yo evépyeln 2T kdto and v evépyewn u GOTE va VIAPYEL 1|

d10 TUKVOTNTO KATEMNUHEVOV KOTACTAGE®DY G AVTEG TG VO EVEPYEIES;

2) Na deryBovv ot oyéoelg
(0) O EYOE = ~(1/KT) fo(B)[1- fo( E)]
(B) Ofo(E)/GT =-3fo(EV/OE {[(E-u)/T] - O(E-)/6T}

3) Na detéete 6T Yo éva agpro N ehedBepav nhektpoviny péca o TplodlioTeTo KouTi 610
amorvto undev (T = 0K):
(a) H ecotepuch Tov evépysia etvon Uy = 3/5 NEE.

(B) Toyxderm oyéon pV = 2/5 NEg, o6mov p = -(0U/OV)y eivor 1y migon.

4) Ze éva detypa pe 6yko V xal apBud nirektpoviov N, 1 mokvOTNTA KOTOCTAGEDY TOV
niextpoviov, g(E), dlvetan and 1 oyxéon g(E) = g, yio E>0 xau g(E) = 0 ywo E<0, 6mov g,
etvar pio otabepn) moodmta. () No vmoloyicete v evépyewe Fermi, Ep. (B) Na
VIOAOYIGETE TNV OMKN EVEPYELD TV MAEKTPOVIOY, KOOMG Kol TNV €181Kn BepUdTnTa Y10 TOAD

younhég Beppokpaciec.

5) Ilpopinpe 1.12 ond 10 PPprio «OYZIKH XTEPEAY KATAXTAXHY» tov Z.

IMorodomovion



